

"Невское время", 19/1 - 1998

# "Спаси ребенка"

23 ноября Ленинградский областной детский фонд начинает благотворительную акцию "СПАСИ РЕБЕНКА". Ее цель — собрать средства на лечение тяжелобольных детей.

Фонд не в первый раз проводит мероприятие, направленное на привлечение внимания взрослых к проблемам детства. Своими благородными делами он завоевал уважение тех, кому небезразлична судьба маленьких обездоленных граждан России, и приобрел множество друзей, благодаря которым постоянно оказывает помощь детям-сиротам.

Только за последние полтора года стараниями работников фонда собраны средства для приобретения видеомагнитофонов и телевизоров, детской одежды и обуви для детских домов. Уже второй год к первому сентября первоклассники детских домов, приютов и школ-интернатов получают в подарок школьно-письменные принадлежности. Среди самых известных акций фонда — проведение Рождественского детского благотворительного марафона, в ходе которого десятки организаций и фирм перечислили несколько миллионов рублей для помощи детям.

В апреле этого года в Санкт-Петербургском театре Сатиры прошел праздничный марафон "Детский фонд собирает друзей", ставший своеобразным отчетом работников фонда перед спонсорами. Вместе со словами благодарности друзья услышали, как и на что потрачены переданные фонду деньги. Такого публичного отчета еще не было ни у одной из подобных организаций.

Акцией 23 ноября начинается целевая программа по привлечению спонсорских средств для помощи детям-инвалидам. Она рассчитана на 3 месяца. Этой помощи ждут более пяти тысяч детей-инвалидов области, которым нужны операции, лечение, оздоровление.



Благотворительная акция "СПАСИ РЕБЕНКА" начнется в Государственном драматическом театре на Литейном, 51, 23 ноября 1998 года в 12.00.

В программе — концерт детских художественных коллективов области, а также профессиональных певцов и артистов. Для участия в акции приглашены руководители Ленинградской области, депутаты Законодательного собрания, друзья фонда, все, кто помогал и помогает его делам.

Вырученные деньги будут направлены на покупку лекарств для малышей, страдающих сахарным диабетом и глухотой, поражением центральной нервной и сердечно-сосудистой систем.

Все, кто хочет принять участие в благотворительной акции "СПАСИ РЕБЕНКА", могут перечислять средства на счет ЛОДФ:

ОАО "Промышленно-строительный банк" Санкт-Петербург  
р/с 40703810937000000098, к/с 30101810200000000791  
БИК 044030791 ОПЕРУ-4 ИНН 4705003150

Российский детский фонд, Ленинградское областное отделение:  
193311, СПб, Суворовский пр., 67; тел. 271-29-91.

## Детей-инвалидов становится все больше

В городе сейчас проживают более 16 тысяч детей-инвалидов, из которых почти 14 тысяч — в семьях. В последнее время таких ребят становилось каждый год на тысячу больше, а в 1998 году прирост оказался более стремительным — до 100 детей ежемесячно. Уровень детской инвалидности в Петербур-

ге на 10 процентов выше, чем в среднем по России, и на 15 процентов превышает показатель в Москве. Программа "Дети-инвалиды", принятая вчера петербургскими парламентариями за основу, предусматривает создание условий для снижения детской инвалидности, комплексной реабилитации ребят с

ограниченными возможностями, социальную поддержку семей, а также формирование адекватного отношения общества к детям-инвалидам. Расходы на эти цели в 1998—1999 годах возьмет на себя городской бюджет. Предполагаемый объем финансирования составляет около 78 миллионов рублей.